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HASLO: SWIETA U KUBUSIA PUCHATKA

Zad. 1. Miodek

Kubus$ Puchatek dostat w prezencie swigtecznym beczutke miodku. Oblicz ile litréw miodku
miesci si¢ w beczce, jezeli ma ona wymiary:

D — $rednica w miejscu najszerszym

d — $rednica dna

h — wysokos$¢ beczki

Objetos¢ beczki wedtug wzoru: V = %7‘[ - (2D%* 4+ d?) - h,
jezeli: D =50 cm, d =42 cm, h =60 cm.

Zad. 2. Ciastka

Z okazji Mikotaja Krzy$ chce kupi¢ pudetko ciastek. Dwaj producenci sprzedaja w tej same;j
cenie ciastka w pudetkach prostopadtosciennych. Pierwszy z nich w pudetkach o wymiarach
podstawy a i b. Drugi w pudetkach o wymiarach podstawy: ¢ dtuzszej o 20% od a i d krétszej
0 20% od b. Wysokosci pudetek h byly jednakowe. Ciastka ktorego producenta powinien
kupi¢ Krzys$?

Zad. 3. Lakierowanie
Klapouchy bedzie lakierowat podloge w domu Puchatka. Na lakierowanie 1 m? podlogi
zuzywa 0,25 kg lakieru. Czy Klapouchemu wystarcza dwie puszki o wadze 2 kg kazda na

polakierowanie podtogi o wymiarach 4,2 m x 3,4 m?

Zad. 4. Tort swiateczny

Mama Krzysia upiekta tort. Podstawa tortu ma ksztalt trapezu rownoramiennego, ktorego
podstawa oraz ramiona sg dwa razy krotsze od drugiej podstawy. Jak mama Krzysia podzieli
tort na dwanascie przystajacych czesci? Zrob odpowiedni rysunek.

Zad. 5. Stol karnawalowy

Okragty ,,Puchatkowy” stot ma srednice 140 cm. Stét mozna rozsuwac (jest przecigty wzdtuz
srednicy) 1 wlozy¢ dwa ,,przedluzenia” — dwa prostokaty o wymiarach 140 cm x 50 cm.
Prosiaczek chce zaprosi¢ gosci na bal karnawatowy. Ile gosci mozna posadzi¢ przy stole,
jezeli na jednego go$cia potrzeba okoto 80 cm obwodu stotu?

Rozwiazania skladajcie w oznaczonych kopertach
do 19 grudnia 2014 w sekretariacie szkoly




